
※ アンケート回答率 100%
参加者数（スタッフ除く） 5
回答者数 5

本日の生ごみ堆肥化講座の全体の満足度をお聞かせください。

1 とても良かった 3 60%
2 良かった 2 40%
3 普通 0 0%
4 あまり良くなかった 0 0%
5 悪かった 0 0%

ごみゼロプランの説明はいかがでしたか？

1 良くわかった 2 40%
2 わかった 3 60%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の講義はいかがでしたか？

1 良くわかった 3 60%
2 わかった 2 40%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

生ごみ堆肥の実演はいかがでしたか？

1 良くわかった 4 80%
2 わかった 1 20%
3 わからなかった 0 0%
4 全くわからなかった 0 0%

今回の講座の良かった点、悪かった点をお聞かせください。

＜良かった点＞

・二次処理の実習ができて良かった。
・質問に分かりやすく答えてもらえたので、原理的理解が一歩進んだ。
・丁寧な説明でよくわかりました。良かった。
・実技もあり理解できた。
・実演は非常に分かりやすく良かった。

＜悪かった点＞

・特にありません。

生ごみ堆肥化を行うなかで苦労されていることや困っていることがあればご記入ください。

・これからも頑張って堆肥作りをします。

本日の講座についてのご意見、ご感想などをご自由にご記入ください。

・ありがとうございました。年に１回程講習をお願いしたいです。
・参加人数が少ないのでＰＲが必要と思います。
・失敗事例をより多く紹介していただきたい。
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生ごみ堆肥化講座（鈴鹿） アンケート集計結果
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